

ИЗВЕСТНЫЙ ВСЕМ

В минувшую субботу в новом здании Горьковского театра кукол собрались представители общест­венности города, различных организаций и предприя­тий, творческих союзов, работники театров. Состо­ялся вечер, посвященный 50-летию театра и чество­ванию его коллектива.

Юбилейный вечер открыл первый секретарь Горьков­ского обкома КПСС Ю. Н. Христораднов. В своем вы­ступлении Ю. Н. Христорад­нов отметил большой подь­ем, с которым трудящиеся области завершают четвер­тый год пятилетки, встрети­ли решение ноябрьского Пле­нума ЦК КПСС и речь на­ нем Л. И. Брежнева.

Во вступительном слове Ю. Н. Христораднов говорил, как о новом свидетельстве внимания и заботы партии и нашего государства о подра­стающем поколении, и о та­ком факте, что к своему пятидесятилетию Горьковский театр кукол переехал в но­вое, прекрасно оборудован­ное и оформленное здание. Было отмечено, что горь­ковские кукольники внесли и вносят большой вклад в воспитание юных горьков­чан. Их спектакли за полве­ка посмотрело 10 миллионов детей. Театр пользуется за­служенной славой и извест­ностью среди кукольников страны. Многие поколения актеров, режиссеров, всех работников театра заслужи­ли любовь, признательность и уважение за свой труд.

От имени Президиума Вер­ховного Совета РСФСР Ю. Н. Христораднов вручил кол­

лективу театра Почетную грамоту — награду за плодотворную работу по коммуни­стическому воспитанию юно­го поколения. Ю. Н. Христораднов передал театру при­ветственный адрес от бюро обкома КПСС, облисполкома, а актерам театра Г. Демуровой, Л. Дуркиной, Л. Ильичевой, художнику по свету В. Дуркину, директору театр­а И. Н. Шлямовой вручил

Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома.

В этот вечер приветствова­ли театр первый секретарь Горьковского горкома КПСС А. А. Соколов, председатель областного совета профсою­зов М. Ф. Муравьев, первый секретарь Нижегородского райкома КПСС К. И. Тиш­ков, секретарь обкома ВЛКСМ В. Бородачев и дру­гие. Были получены и зачи­



таны приветственные теле­граммы Министерства куль­туры РСФСР, кукольных те­атров Москвы, Ленинграда, Тулы, Волгограда, Рыбинска и многие другие.

Такое сердечное внимание к театру и сам чудесный дом, где теперь живет и работает Горьковский кукольный, — все это создало удивительно теплую, приподнятую атмо­сферу праздничного, юбилей­ного вечера. Было сказано много добрых слов и напут­ствий, особенно в адрес ве­теранов и создателей театра. Участники вечера получили прекрасно изданный Волго­Вятским книжным издатель­ством буклет «Горьковскому театру кукол — 50». Все, кто выходил в этот вечер на сце­ну говорили тепло и с ду­шой. Иначе, наверное, и не могло быть. За полвека ГТК—Горьковский театр кукол—стал известен и любим, без преувеличения можно сказать, всеми детьми города. Поэтому так волнующе прозвучало троекратное «Спа­сибо!» коллектива театра. «Спасибо!» — Родине, «Спа­сибо!» — всем, кто проявляет заботу и внимание к театру, «Спасибо!» — от имени мил­лионов мальчишек и девчо­нок.

В заключение празднично­го вечера артисты театра по­казали специально подготов­ленное представление «От 5 до...», в которое были вклю­чены фрагменты лучших спектаклей театра кукол.

А. ШИНКАРЕВ.

НА СНИМКЕ: первый се­кретарь Горьковского обкома КПСС Ю. Н. Христораднов вручает Почетную грамоту актрисе театра Л. Ильичевой.

Фото И. СОБОРОВЕРА.

18 ДЕК 1975

«Ленинская звезда»
г. Горький